11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 15.10.2015 22:31:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.10.2015 08:28:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293378/answer/293379




[To BHemIHEMY BUIY OX0XKe Ha XPOHUUECKUU BOCIIAIUTENIbHEIA YPOT€HUTAIbHEIM IIPOIIeCC.
O0s3aTenbHO HAZIO CAATh YpeTpanbHEIXM Ma30ok Ha MUIIIIII, asgkynaT Ha OakmoceB.Pe3ymbTaThl
MIPULLJIUTE - TPOKOMMEHTUPYEM.



